



Ledningsgruppen för beteendevetenskapligt  
kandidatprogram

## Ledningsgruppens protokoll

Närvarande *via zoom*

*Ordförande* Anna Hjalmers Mattsson  
*Sekreterare* Isabelle Hansson

*Ledamöter* Ingela Steij Stålbrand, *lärarrepresentant Inst för psy*  
Moa Sjöholm, *studentrepresentant*  
Fredrik Sandberg, *lärarrepresentant Soc inst*  
Jean-Christophe Rohner, *lärarrepresentant Inst för psy*  
Ulf Ericsson, *lärarrepresentant (suppleant) Inst för psy*  
André Krisping, *studentrepresentant*

*Anmält förhinder* Caroline Spannel Brnelic, *studievägledare Soc inst*  
Bo Isenberg, *lärarrepresentant Soc inst*

*Övriga* Lena Mårtensson, *studievägledare Soc inst*  
Mimmi Barmark, *studierektor Soc inst*

§1 Val av justeringsperson Moa Sjöholm och André Krisping utses till  
justeringspersoner.

§ 2 Fastställande av dagordning Dagordningen fastställs.

§ 3 Föregående protokoll, 2021:2 Anna Hjalmers Mattsson ger återkoppling på § 7  
Karriärinslag på programmet och berättar att planeringen för  
detta har påbörjats.

Föregående protokoll läggs med godkännande till  
handlingarna.

§ 4 Meddelanden – Avslutningsceremoni den 4 juni sänds på Youtube

– Återkoppling kring önskemål om tydligare riktlinjer inför HT2021.

André Krisping ansluter till mötet 09.50.

#### § 5 Utvecklingsarbete BVGA42

Jean-Christophe Rohner berättar om diskussionerna kring BVGA42 som förts i lärarlaget. Målformuleringarna behöver vara meningsfulla, begripliga och sammanhängande. Lärarna vill konkretisera och precisera målen så att de passar in i helheten. Lärarlaget tittar även på examinationsformerna och hur de testar kursmålen. De har utbildningsplanen som referenspunkt och ser då samtidigt att utbildningsplanens mål uppfylls samt att progression finns.

#### § 6 Ansökningsstatistik HT2021

Anna Hjalmers Mattsson redogör för ansökningsstatistiken för HT2021 som visar att endast 3 studenter har valt sociologi som huvudområde i denna kull.

Diskussion förs om vilka anledningar som kan ligga bakom snedfördelningen.

Olika förslag lyftes upp för att förbättra informationen till studenterna avseende sociologifördjupningen:

- Informationsmötet kan läggas upp på ett annat sätt så att sociologin får ta mer plats och marknadsföras på ett mer tillämpat sätt med fokus på vad det kan leda till.
- Texterna på hemsidan kan bearbetas så att det tydligare framgår att det kommer finnas två olika kandidatkurser för respektive sociologikurs och att detta kan marknadsföras till studenterna.
- Denna termin anordnade BiL ett eget informationsmöte inför termin 3, detta bör även göras framöver.
- Kursutvärderingarna och feedback från studenter som har läst SOCA09 kan underlätta för att identifiera eventuella utvecklingsområden.
- Sociologin kan introduceras tidigare på BVGA42.

Diskussion förs om möjlig förändring av programmet. Förslag om att göra ett beteendevetenskapligt huvudområde, men detta begränsar valfriheten samt möjlighet till fördjupning och specialisering.

Anna Hjalmers Mattsson, Mimmi Barmark och Lena Mårtensson ska diskutera hur de kan arbeta med

marknadsföring av sociologikurserna, samt föra dialog med Moa Sjöholm om informationsmötet som BiL höll i.

#### § 7 Upplägg termin 4 VT2022

Anna Hjalmers Mattsson berättar om bakgrunden till förändringen av upplägget av temakurserna. Diskussion om förändringen har förts med Simon Granér och de berörda kursledarna. Mötet lyfter möjligheten om tvärvetenskaplig temakurs.

Ulf Ericsson berättar att förändringen innebär att projektets utformning och examinationerna kommer se annorlunda ut på BVPL01. Möjligheten till att ändra poängfördelningen för examinationer diskuteras.

Fredrik Sandberg, Ulf Ericsson och Anna Hjalmers Mattsson ska tillsammans fortsätta diskutera förändringen för BVPL01.

#### § 8 Diskussion – utlysning av medel för samverkan inom utbildning, idéer för BVP

Jean-Christophe Rohner tar upp möjligheten att samarbeta med vården i utvecklandet av en temakurs. Mötet är överens om att en tvärvetenskaplig temakurs med samverkanskoppling till arbetslivet hade varit intressant.

#### § 9 Diskussion – sätta helkursbetyg med flera tillgodoräknade delkurser

Anna Hjalmers Mattsson berättar hur det kan gå till när en student har tillgodoräknat många delkurser av en helkurs. Studenten får inget betyg på de tillgodoräknade delarna, och om den enda betygsatta delen på kursen endast kan ge U/G är det svårt att sätta ett helkursbetyg. Det är upp till examinatorn hur detta ska bedömas, men risken är att det blir godtyckligt. Det finns ledningsgruppsbeslut om att tillgodoräknande inte ska vägas in i ett helkursbetyg, men det blir problematiskt i dessa fall.

Mimmi Barmark föreslår att betyget G sätts som helkursbetyg när studenten tillgodoräknat sig mer än 50 % av kursen, eftersom det då inte finns tillräckligt med underlag för att sätta ett graderat helkursbetyg. Anna Hjalmers Mattsson tar med sig frågan till studievägledarnätverket och ledningsgruppen för fristående kurser.

#### §10 Övriga frågor

Anna Hjalmers Mattsson ger förslag om att skapa en sida på hemsidan där projektarbetena från BVPL01 kan läggas upp och presenteras. Ulf Ericsson kommer informera studenterna om att deras arbeten kan bli presenterade där om de önskar.

Mötet via Zoom avslutas kl 11.20.

Vid protokollet

Isabelle Hansson

Justeras

Justeras

Justeras

Anna Hjalmers Mattsson

Moa Sjöholm

André Krisping

# Signed Document

via <https://signera.ebox.nu>



## Signed text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll 2021-05-11.pdf

Storlek: 812688 byte

Hashvärde SHA256:

b4a40985333a146140fe17de62ca2ff46b9200b57ca8aa7f8382cd636ffa3470

*The original file and all signatures are attached to this PDF.*

*To open the attachments, a dedicated PDF reader may be required.*

## Signed By 4:

**ISABELLE HANSSON**

Signed with BankID 2021-05-28 11:04 Ref: bf576d26-dd13-49a2-9ec1-6d893b198820

**Anna Sofia E Hjalmers Mattsson**

Signed with BankID 2021-05-28 12:22 Ref: f825dea6-c20a-4c25-9e29-71d8bfec1d02

**MOA SJÖHOLM**

Signed with BankID 2021-05-31 13:57 Ref: 4ae6b8f6-49a5-4a0c-823a-773ae5db82eb

**ANDRÉ KRISPING**

Signed with BankID 2021-06-04 12:00 Ref: 24c04729-971b-46cd-9f78-3f4bb017b6b5